

永济中汽国际铝业有限公司 揭牌成立



6月3日,永济中汽国际铝业有限公司揭牌仪式在永济循环经济产业园铝深加工区举行。山西省工商联合组成员、副主席王建华,运城经济委员会总经济师李引平,永济市委书记武宏文、市长冯方汇,市委副书记孙志信,中汽国际党委书记、总裁刘敬植,党委副书记林海临,财务总监赵双军,副总经理经永建、茅俊民、赵海明、王源滨,综合管理部总经理彭明京、实业投资部总经理于海江、国际贸易一部总经理乔工、资产财务部副总经理王会清,中汽国际铝业公司财务总监于清丰,当地政府各委办室主要负责人以及华圣铝业、蒲光发电、永济热电等相关企业领导出席了揭牌仪式。

永济市委书记武宏文在揭牌仪式上指出,今年是永济实施“三大步跨越”战略,实现四年翻两番目

标的关键之年,大力发展工业经济仍是重中之重,是实现永济率先崛起的支撑和保证。“全市上下要进一步强化‘工业立市、强工富市’的发展理念,牢固树立‘投资者是上帝,纳税人是衣食父母’的理念,大力开展招商引资活动,积极转变工作作风,不断创优发展环境,想方设法为企业排忧解难,全力支持永济中汽国际铝业有限公司的发展,努力把永济中汽国际铝业有限公司打造成为永济市和运城铝深加工产业的龙头企业,为把永济建设成为21世纪的中国汽车配件城和全国铝深加工产业基地做出积极的努力。”

中汽国际总裁、永济中汽国际铝业有限公司董事长刘敬植在致辞中说,中汽国际通过与山西聚海集团、浙江福跃汽车配件有限公司多次沟通协商,在永济市合资建立永济中

汽国际铝业有限公司,从事汽车铝轮毂等产品的生产加工。“永济市地理位置优越,铝资源丰富,投资环境良好,文化底蕴深厚,铝深加工产业基础优势明显,附近有装机60万千瓦组发电厂,为铝加工循环经济提供了一个良好的平台。基于以上种种优势,在市委、市政府的支持下,公司落户永济。我相信永济中汽铝业会顺应市场,做大做强,推动永济铝加工循环经济区发展做出贡献。”

“永济中汽国际铝业有限公司的成立是中汽国际发展中的一件大事,是中汽国际完善工贸结合产业模式的积极探索,是中汽国际做大做强的重要战略组成部分。公司成立后,中汽国际将充分发挥中汽国际在汽车行业的品牌优势和市场影响力,大力开拓市场渠道,不断提升合资公司的产品质量和管理水平,以良好的业绩

回报当地社会,回报合作伙伴。”

最后,刘敬植总裁对运城和永济政府给予项目的高度重视和大力支持表示感谢,他说:“在项目前期运作中,运城市和永济市两级政府在土地、配套等方面给予较大的优惠政策,减少了项目投资,确保了良好的经济效益。我代表中汽国际对两级政府和合作伙伴在项目前期付出的辛苦表示由衷感谢。”

山西聚海集团董事长朱粟海、浙江福跃汽车配件有限公司总经理林玉娟和永济市农业银行行长孙效忠也相继发表了表态发言。

永济中汽国际铝业有限公司是由中汽国际和山西聚海集团、浙江福跃汽车配件有限公司共同成立的一家铝深加工企业,并将逐步发展成为中汽国际实现产供销一体化的产业基地。 刘敬植

■ 本报评论

做好实业投资工作 增强企业综合实力

6月3日,永济中汽国际铝业有限公司揭牌成立。

在2006年中汽国际成立之初,公司主要领导就意识到单一的展览业务发展模式不能实现更大的发展,而且风险较大。多元化的发展思路在那时就成为公司发展的指导思想,而实业投资就是其中重要的一环。在公司制定的“工程成套板块(工程承包、设备成套、联合经营)、贸易发展板块(进口贸易、出口贸易、国内贸易)、实业投资板块(汽车园区、汽车整车、汽车配件)、展览经营板块(汽车展览、国内展览、海外展览)、综合业务板块(公关策划、交流培训、咨询研究)”五个业务板块共同发展的“一五三”经营模式和以“展览稳企、实业强企、贸易富企、人才兴企、管理活企、文化旺企”为核心指导思想的“一五”发展战略规划中,更是直接明确了实业这一“强企”的业务板块。

于是,依靠自身丰富的行业和资源优势和,中汽国际实业投资板块迅速开展以汽车园区、汽车整车、汽车零部件三个方向为主的实业投资进程。

事实证明,这个决策和发展思路是正确的,北京百旺绿谷汽车园经过不断的规划和建设,现已初具规模,正在向首都一流、具有国际水平的汽车文化和消费中心大步迈进;中汽国际(文登)汽车工业园落户山东文登南海新区,依托优越的地理位置优势和当地政府、行业协会的鼎力支持,将进入快速发展阶段。常州查特中汽深冷特种车有限公司整合了中美三家企业的技术和资源优势,以低温液态气体罐式车为主要产品,打造极具竞争力的整车生产企业;常州威士顿有限公司、北京威士顿汽车内饰材料有限公司、常州颖西汽车内饰有限公司、北京国机隆盛汽车有限公司都呈现良好的发展态势,在竞争激烈的中国汽车内饰材料行业占据了绝对优势的市场地位。威海智德汽车配件有限公司主要从事于式螺杆泵等高档替代进口产品的生产和销售,填补了国内市场空白,使我国成为第一个可以生产该产品的国家。刚刚揭牌成立的永济中汽国际铝业有限公司,也因此资源丰富、市场广阔被各方寄予厚望,这些项目迅速构建起中汽国际强大的实业投资板块。

事实同时显示,中汽国际的这一系列动作并没有停留在数量的盲目扩张上。每一个项目的诞生,都经历了反复的论证、考察,每一个项目都沿着既定的目标健康、有序地发展壮大。实业投资板块也在公司的经营、管理、战略发展等各个层面发挥着越来越重要的作用。

“到目前为止,中汽国际的实业投资布局可以说基本完成,接下来的主要工作就是加强管理、开拓创新,把这些项目做精、做大、做强、做实。只有这样,才能真正实现‘实业强企’的奋斗目标,为中汽国际持续、稳定、健康、协调发展奠定坚实的基础,真正实现中汽国际多元化、产业化、品牌化的长远发展目标。”刘敬植总裁如是说。